Parishioner Survey

The majority of people who responded to the parish survey agreed with all the
statements on the survey. One respondent disagreed with the majority of statements.
Taking out that singular response, 23 of the 28 questions had 100% of respondents
agree. The five statements that had some disagreement were: our school instilis in
students a responsibility fo evangelize, our school has a process to address the
concerns of students and parents, information about the school is regularly made
available to the parish/school community, | am aware of the school's financial situation
and the physical condition of our school is conducive to effective teaching and learning.
Comments included a facility update with changes in lighting, climate control, refresh
paint/carpet/tile and that the students are not instructed to bless themselves with their
right hand or genuflect with their right knee and that the teachers don’t do it correctly
either.

There is a facilities plan for future changes that includes lighting and flooring but not
climate control. This relates to the question of the school being conducive to learning as
well. The use of the right knee and hand at church is taught but can be emphasized as
well as the question related to evangelize. The financial situation of the school can also
be shared through a variety of ways. The other two questions are related to
communication and are part of our communication plan that can be reviewed.



